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 I domaćinima i gostima, i ve-
likima i malima, svima koji su se 
u ponedjeljak, 23. rujna, okupili 
na otvaranju dograđenog Dječ-
jeg vrtića Ivančice u Ivancu, srce 
je bilo veliko kao kuća! A kako i 
ne bi kad je pokraj sadašnje vr-
tićke zgrade niknuo novi vrtić! I 
to ne bilo kakav, već moderan i 
u svakom pogledu prekrasan i 
funkcionalan vrtićki objekt, koji 
se prostire na 707 m2 novoiz-
građena prostora! Od polaganja 
kamena temeljca do otvaranja 
vrtića prošlo je samo 10 mjeseci.

Vrtić je otvoren u vedroj 
atmosferi, a prigodnu svečanost 
tom su prilikom pjesmom i stiho-
vima uljepšali mališani. Prepuni 
pozitivnih dojmova završetkom 
najvažnijeg ovogodišnjeg grad-
skog projekta bili su i svi koji su 
u njega bili uključeni – predstav-
nici Grada Ivanca kao investitora, 
kolektiv Dječjeg vrtića te pred-
stavnici izvođača i svih drugih 
stručno-tehničkih tijela.

Vrhunski standardi za 
djecu i odgojitelje
Zadovoljstvo njegovom re-

alizacijom izrazila je i ravnate-
ljica Vrtića Milena Golubić, koja 
je uputila zahvale Gradu Ivancu 
kao osnivaču, ali i svima osta-
lima – Ministarstvu znanosti i 
obrazovanja, Gradskom vijeću, 
Projektnom uredu Grada Ivanca, 
Upravnom vijeću vrtića te svima 
drugima koji su omogućili ovaj 
projekt. Početak rada u novom 
dijelu vrtića najavila je za sredi-
nu listopada.

Predsjednik Gradskog vijeća 
Zdenko Đuras također je uputio 
zahvale svima uključenima te dje-
ci i njihovim odgojiteljicama po-
želio da uživaju u novome vrtiću.

Dočekali smo ovaj dan!
I gradonačelnik Milorad Bati-

nić zahvalio je svima koji su bdje-
li nad gradnjom vrtića u Ivancu i 
omogućili da dočekamo ovaj dan. 
Osvrnuvši se na planove dograd-

U skladu s ugovorom potpi-
sanim s Gradom Ivancem, podu-
zeće TTG iz Višnjice započelo je 
s radovima na gradnji i uređenju 
Rekreacijskog centra Lančić-
Knapić. Radovi su počeli na ure-
đenju vodovoda i odvodnje te na 
gradnji i betoniranju temelja bu-
duće nadstrešnice za druženja 
sportaša i rekreativaca.

Uz ovaj objekt na jezeru, u 
kome će biti i spremište sport-
skih rekvizita te sanitarni čvo-
rovi, gradit će se i igralište za 
odbojku na pijesku, boćalište, 
dječje igralište na travi te pješač-
ka i biciklistička staza oko jezera. 
Postavit će se i elementi zelene 
urbane obnove, a slijedi i krajo-
brazno uređenje.

No, prije nastavka radova 
na gradnji i uređenju ove in-
frastrukture potrebno je izve-
sti izmuljivanje bajera. Za to 
je ishođena suglasnost Mini-
starstva poljoprivrede, a od 
PMF-a su pribavljeni poseb-
ni uvjeti izlova i zbrinjava-
nja ribe iz Matišićeva bajera, 
koje će provesti ŠRD Ivanec. 

Projekt uređenja SRC-a Lan-
čić-Knapić vrijedan je 636.800 
€, a njegov je investitor Grad 
Ivanec. 

Grad za ovaj projekt od pr-
vorazredne važnosti za sport i 
rekreaciju osigurava 408.200 € 
(64%), dok investiciju s 228.600 
€ (36%) podupire Ministarstvo 
turizma i sporta. (ljr)

VESELJE U IVANCU  Otvoren je dograđeni Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec

Polovicom listopada u dograđeni dječji 
vrtić stiže 48-ero djece jasličke dobi

˝˝ Vrtić je otvoren 
puštanjem u zrak 
mnoštva šarenih 
balona, koji su 
nadaleko preni-
jeli radost malih i 
velikih otvaranjem 
prekrasnog vrtićkog 
objekta u Ivancu

Započeli su radovi na moder-
nizaciji nerazvrstanih cesta na po-
dručju Grada Ivanca, planirani Pro-
gramom modernizacije za 2024.. 

Modernizirat će se tri ulice 
u Ivancu (.J. Kraša, N. Fallera i 
Kalnička ulica) te nerazvrstane 
ceste u mjesnim odborima Lan-
čić-Knapić, Prigorec, Osečka, 

Gečkovec, Salinovec, Lovrečan i 
Ribić Breg kao i strme dionice u 
Bedencu, Ivanečkoj Željeznici i Vi-
tešincu, ukupne duljine 2.200 m.

Vrijednost radova iznosi 
213.500 eura, a izvodi ih Nisko-
gradnja Huđek iz Majerja, kao 
najpovoljniji ponuditelj u po-
stupku javne nabave.

FINANCIRANJE
Grad Ivanec za vrtiće 
izdvaja 64% sredstava

 Radovi na dogradnji i opre-
manju vrtića Ivanec vrijedni su 
1,3 mil. €. Usporedo se gradi i 
novi vrtić u Radovanu, vrijedan 
daljnjih 2,5 mil. €. 

Sveukupno, projekti grad-
nje i opremanja vrtića u Ivan-
cu i Radovanu vrijedni su 3,8 

mil. eura, od čega 64% sred-
stava osigurava Grad, dok je 
36% osigurano iz EU sred-
stava (NPOO) posredstvom 
Ministarstva obrazovanja, 
a što je najviši iznos koji je 
Grad mogao privući temeljem 
kriterija natječaja. 

VANJSKI DIO
Moderno 
igralište

Iz svake odgojne skupine 
omogućen je izlazak na vanjsko 
novouređeno igralište opremlje-
no nizom modernih sprava za 
igru – kućicom s podestom i to-
boganom, vlakićem, toboganom 
s rampom, klatilicama, klackali-
cama, ljuljačkama itd. Igralište je 
financirano potpornim sredstvi-
ma Središnjeg državnog ureda 
za demografiju i mlade od 16.400 
€. Prostor je i hortikulturno ure-
đen, a krase ga i nove klupe.

NOVI VRTIĆ Kapaciteti za novih 48-ero djece jasličke dobi
Vrhunska oprema, podno grijanje, klima 
uređaji, terase, automatske žaluzine…

U novom vrtiću uređene su 4 smještajne jedi-
nice za 48-ero mališana jasličke dobi u 4 skupine, 
opremljene po najvišim standardima.  

Svaka skupina ima izlaz na vlastitu nat-
krivenu terasu za igru, a do odgojnih soba 
vode široki hodnici s puno danjeg svjetla. 
U novom objektu su i sobe za odgojitelje, 
edukacijskog rehabilitatora i za zdravstve-
nog djelatnika, s prostorom za izolaciju bo-

lesnog djeteta, kao i garderoba i spremište 
didaktičkih sredstava.

Sve sobe su klimatizirane, imaju podno grija-
nje, automatsko spuštanje i podešavanje vanj-
skih žaluzina itd. U vrtiću je zaposleno je 11-ero 
novih djelatnika, od kojih 6-ero odgajatelja, a 
ostalo je stručno i tehničko osoblje. Dječji vrtić 
Ivančice sada polazi 250-ero djece u Ivancu plus 
42-oje u područnom odjelu Radovan. 

U obilasku prekrasno uređenih vrtićkih prostora

nje vrtića Ivanec, podsjetio je da 
je Grad još od 2020. imao sve 
spremno za prijavu na sufinan-
ciranje dogradnje EU sredstvima 
te da je to učinio odmah na-
kon raspisivanja javnog poziva.

-Ali i da nije bilo EU sred-
stava, ova bi dogradnja svejed-
no išla iz gradskih sredstava, 
naprosto zato što nam je vrtić 
potreban jer je djece sve više. A 
s obzirom na val novog doselja-
vanja u Ivanec i njegovo širenje, 
Grad svojim prostornim plano-
vima već osigurava prostore za 
nove vrtićke objekte u budućno-
sti – naglasio je Batinić. Podsje-

tio je da i gradnja novog vrtića 
u Radovanu ide iznimno dobrim 
tempom te se može očekivati 
da ćemo i tamošnji vrtić otvarati 
već u proljeće iduće godine.

Vrtić je potom otvoren pušta-
njem u zrak mnoštva šarenih balo-
na, koji su nadaleko pronijeli radost 
malih i velikih otvaranjem prekra-
snog vrtićkog objekta u Ivancu. Svi 
okupljeni potom su obišli objekt, 
a njihova reakcija bila je jedno-
dušna: Novi vrtić je prekrasan!

Projekte za novi dječji vrtić 
izradila je tvrtka Aris iz Varaždi-
na, a radove je izvela varaždin-
ska tvrtka Kontura. Svi radovi 
izvedeni su u predviđenim roko-
vima.(ljr) 
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Tko se ovdje ne bi poželio igrati?

Oprema je prilagođena dobi djece od 1 do 3 god.

Moderan i funkcionalan vrtić za mališane 21. st.

Uređeno je i vanjsko igralište, a okoliš je hortikulturno uređen

M. Batinić: Otvaranje vrtića velik je i važan 
dan za cijeli naš grad i njegovu budućnost

Brojni gosti i uzvanici na svečanosti otvaranja novog 
vrtićkog objekta

Pjesma mališana u povodu 
otvaranja njihova lijepog 
vrtića

PROMETNICE Modernizacija nerazvrstanih cesta iz gradskog programa 2024.

Asfalt će se položiti na 
dionice u 11 mjesnih odbora

˝˝ Grad financira radove s 213.500 eura   

Pripreme za asfaltiranje Ul. Josipa KrašaGrade se objekti na SRC-u Lančić, slijede radovi na izmuljivanju  
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KLANČIĆ–KNAPIĆ Počeli radovi na uređenju Rekreacijskog centra

Nakon izlova ribe kreće izmuljivanje bajera

˝˝ Prema propisanim uvjetima, izlov i zbrinjavanje ribe iz Matišićevog bajera provest će ŠRD Ivanec
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 Započeo je projekt dogradnje 
i rekonstrukcije Osnovne škole u 
Ivancu. Projektirana je gradnja 
novih 13 učionica, kuhinje, bla-
govaonice, sanitarnih i pratećih 
prostora,  a novoizgrađeni dio 
će spojnim hodnicima sa sa-
dašnjom školskom zgradom biti 
povezan u funkcionalnu cjelinu. 
Dogradnjom će se omogućiti da 
svih 600-injak ivanečkih učenika 
nastavu pohađa u jednoj smjeni, 
a samim tim i bolja organizacija 
slobodnog vremena u poslije-
podnevnim satima za pohađanje 
raznih slobodnih aktivnosti.

   Svi ovi momenti posebno su 
naglašeni na svečanosti polaga-
nja kamena temeljca u petak, 6. 
rujna, neposredno pred početak 
nove šk. godine. Tim je povodom 
u Ivanec stigao i premijer Andrej 
Plenković te s ministrima Ra-
dovanom Fuchsom i Damirom 
Habijanom u temelje budućeg 
objekta položio tzv. vremensku 
kapsulu. Pridružili su se i župan 
Anđelko Stričak, gradonačel-
nik Milorad Batinić, predsjednik 
Gradskog vijeća Zdenko Đuras i 
ravnatelj škole Damir Jagić. Te-
melje zgrade blagoslovio je iva-
nečki župnik vlč. Tihomir Kosec.

Prethodno je u holu škole odr-
žana svečanost s programom koji 
su izveli učenici Laura Cuković, 
Šimun Čavlek, Nika Lončar i An-
dro Gotal te školski pjevački zbor. 

Ravnatelj D. Jagić podsjetio 
je da ivanečka škola ove godine 
slavi visokih 185 godina: 

Od 665 punoljetnih građana 
mjesnih odbora Jerovec Gornji i 
Donji, na čije je adrese Grad Iva-
nec krajem lipnja preporučenom 
poštom poslao ankete s pitanji-
ma o tome jesu li za zatvaranje 
ili nastavak rada odlagališta 
Jerovec do otvaranja RCGO u 
Piškornici, u gradsku upravu do 
31. kolovoza vraćeno je 415 omot-
nica s ispunjenim anketama. 

U anketi su se 303 građana 
izjasnila „za“ zatvaranje i sanaci-
ju deponija, 107 „za“ nastavak od-
laganja otpada do otvaranja Piš-
kornice, a 5 anketa je nevažećih.

Za zatvaranje – 73% 
građana
S obzirom na to da čak 73% 

građana, koji su se odazvali an-
ketiranju, smatra da odlagalište 
treba zatvoriti, gradonačelnik 
Ivanca Milorad Batinić će, u skla-
du s dosadašnjim najavama, 
Gradskom vijeću na donošenje 
poslati prijedlog o pokretanju ak-
tivnosti i postupaka za zatvara-
nje i sanaciju deponija u Jerovcu.

Podsjećamo, svi kapaciteti 
odlagališta Jerovec koji su bili 
projektirani za odlaganje i za 
koje su izdane dozvole, popunit 
će se tijekom 2025. godine. Bu-
dući da deponij u Jerovcu ima 

dozvole za rad do popunjavanja 
raspoloživih kapaciteta (što sli-
jedi tijekom iduće godine) ili do 
otvaranja Piškornice (koja nije ni 
sagrađena ni otvorena), time se 
ispunjavaju zakonom propisani 
uvjeti za zatvaranje deponija, 
nakon čega treba uslijediti i nje-
gova sanacija.

Država za nastavak 
odlaganja otpada
   S obzirom na to, potrebno 

je što prije donijeti odluku o bu-
dućem statusu odlagališta – ili 
ga zatvoriti, što je opcija koju 
zastupaju Grad i gradonačelnik 
Batinić, ili na njemu nastaviti 
odlagati otpad do maksimalnog 
iskorištenja kapaciteta, što 
je rješenje koje predlažu 
Ministarstvo zaštite okoliša i 
Fond za zaštitu okoliša. 

   Ovo znači da država predla-
že da se na jerovečkom deponiju 
ponovno otvori već zatvorena i 
sanirana kazeta te da se na njoj 
smeće nastavi odlagati najma-
nje do 2028., kada se predviđa 
otvaranje Piškornice, a gdje bi se 
tada odlagao i otpad s područja 
grada Ivanca.

   A nastavak odlaganja otpa-
da opcija je protiv koje se snažno 
zalaže gradonačelnik Batinić, i to 

iz više razloga. 

Bez jamstava za 
dovoz tuđeg smeća u 
Jerovec!
-Prije svega, smatram da su 

građani Jerovca dosta trpjeli sva 
ograničenja i umanjenu kvalitetu 
života zbog odlagališta u svom 
susjedstvu te da ga konačno 
treba zatvoriti, sanirati i cijelu 
tu priču završiti. Drugo, protivim 
se prijedlogu države da se odla-
ganje otpada u Jerovcu nastavi 
sve do planiranog otvaranja Piš-
kornice 2028. godine. Jer ako se 
zna da su aktivnosti oko njene 
gradnje počele još 2003., da-

kle, prije više od 20 godina, a da 
gradnja do danas još nije počela, 
temeljem dosadašnjih iskustava 
i tempa tko može garantirati da 
će to doista i biti 2028.? – pita 
Batinić.

-Drago mi je da velika većina 
građana Jerovca dijeli isti stav i 
istu želju, a to je zatvaranje i sa-
nacija deponija. Na tome ću i dalje 
ustrajati. S druge strane, država 
inzistira na nastavku odlaganja 
otpada u Jerovcu, a sve projek-
te i dozvole za takvo rješenje 
spremna je sufinancirati sa čak 
90% sredstava. Međutim, isto-
vremeno nisam dobio nikakvo 
pisano jamstvo da nam se u tom 
slučaju neće uvjetovati i dovoz 
tuđeg smeća u Jerovec! A s ta-
kvim smo se pritiscima već suo-
čili, što i jest rezultiralo peticijom 
koju je potpisalo gotovo 10.000 
građana – podsjetio je Batinić.

Preporuke Ivkomu d.d.
   Prihvati li Gradsko vijeće Ba-

tinićev prijedlog, ono će Ivkomu 
d.d., tvrtki kojoj je dodijelilo pra-
vo građenja na deponiju u Jerov-
cu (deponij je u vlasništvu Grada 

Ivanca), predložiti pokretanje 
postupka za zatvaranje i sana-
ciju deponija te intenziviranje 
aktivnosti oko pronalaska novog 
deponija za odlaganje otpada s 
područja grada Ivanca.

Iako, slijedom zakonskih 
odredbi, svaki grad i općina ima 
obvezu sama za sebe riješiti 
problem zbrinjavanja otpada, 
Ivkomu d.d. preporučit će se da 
pregovore za pronalazak novog 
odlagališta vodi za cijelo svoje 
uslužno područje, tj. i za pod-
ručje grada Lepoglave i općina 
Maruševec, Bednja, Klenovnik i 
Donja Voća.

Time, naglašava Batinić, Grad 
Ivanec iskazuje zahvalnost za 
izraženu količinu solidarnosti 
koju su mu kod potpisivanja pe-
ticije protiv dovoza tzv. varaž-
dinskog smeća u Jerovec i protiv 
pripajanja  vodovoda i Ivkom 
voda Ivanec varaždinskom Var-
komu, iskazali građani ovih JLS-
ova, a naročito građani Grada 
Lepoglave, koji su, na inicijativu 
tamošnja dva gradska vijećni-
ka, prikupili 2.500 potpisa svojih 
građana.(ljr)

Nakon završetka ra-
dova na rekonstrukciji i 
uređenju sjevernog dijela 
Gundulićeve ulice  (od no-
vog rotora kod Kauflanda 
prema Viti), u tijeku je i 
izvođenje istovjetnih ra-
dova na južnom dijelu, 
od rotora prema autobu-
snom kolodvoru, sve do 
Varaždinske ulice.

   Na ovome dijelu isko-
pi su završeni; odstranjen je sta-
ri, dotrajali kolnik, postavljaju se 
rubnjaci i obavljaju pripreme za 
polaganje novog kolnika i no-
gostupa. Na ovoj dionici ujedno 
kreće modernizacija javne ra-

svjete, pri čemu će sadašnje do-
trajale svjetiljke biti zamijenjene 
novom štednom LED rasvjetom. 

   Ukupna vrijednost radova 
u Gundulićevoj ulici je 421.000 
€, od čega 361.000 € stoje re-

konstrukcijski i građe-
vinski radovi (izvodi ih 
Niskogradnja Huđek 
iz Majerja), a 60.000 
€ modernizacija javne 
rasvjete, koju izvodi 
Ivkom d.d. Sve troško-
ve investicije pokriva 
Grad Ivanec.

   Uređuje se cije-
la Gundulićeva ulica 
u kompletnoj duljini 

od 450 metara. Nakon završet-
ka radova ova će ulica prerasti 
u urbanu gradsku prometnicu, 
kojoj moderni „štih“ daje izlazak 
na novi, suvremeni rotor kod Ka-
uflanda.(ljr)

DOGRAĐUJE SE OŠ IVANEC Završetak radova i početak nastave u jednoj smjeni šk. g. 2025./2026.

“Radujemo se početku, ali 
još više završetku radova!“

miran i zadovoljan život. Omo-
gućujemo im to nizom velikih 
ulaganja, koja su u samo prote-
klih godinu dana vrijedna blizu 
6 mil. eura! - naglasio je Batinić.

Župan Anđelko Stričak ista-
knuo je da će dogradnjom još 
dviju područnih škola naša žu-
panija iduće godine postati prva 
u Hrvatskoj s nastavom u jednoj 
smjeni u svim OŠ. Osvrnuo se i 
na ulaganja u dogradnju i rekon-
strukciju 20-ak školskih sportskih 

dvorana na cijelom području žu-
panije, vrijednih oko 100 mil. €. 

Plenković: Čestitke na 
novom ulaganju!
   Premijer A. Plenković osvr-

nuo se na NPOO, iz kojeg se fi-
nancira velik investicijski ciklus 
u hrvatski obrazovni sustav kao 
i na strateške ciljeve Vlade veza-
ne uz reformu kurikuluma i inve-
stiranja u infrastrukturu. 

-Drago mi je da mogu dati svoj 

doprinos i ovdje u Ivancu, gdje su 
ljudi dobre ćudi, a to se zbilja vidi 
po ozračju. Takva je atmosfera i u 
cijeloj Varaždinskoj županiji i dra-
go mi je da smo danas ovdje kod 
vas, na početku radova na do-
gradnji i rekonstrukciji škole. Če-
stitam vam na novom ulaganju! 
- zaključio je premijer Plenković.

 Uz druge goste i uzvanike, 
polaganju kamena temeljca na-
zočio je i zamjenik gradonačelni-
ka Ivanca Marko Friščić.(ljr)

Na svečanosti HGK – Župa-
nijske komore Varaždin podu-
zeću Electronics d.o.o. Ivanec 
dodijeljeno je veliko gospodar-
sko priznanje - „Plaketa Zlatna 
kuna“!  BGW je priznanje dobio 
kao najuspješnija tvrtka na po-
dručju Varaždinske županije u 
2023. godini, u kategoriji sred-

njih trgovačkih društava. „Zlatnu 
kunu“ primio je direktor poduze-
ća Kristijan Danjko.

Tvrtka BGW Electronics d.o.o. 
posluje u sklopu BGW Grupe, u 
modernom poslovnom objek-
tu u Industrijskoj zoni Ivanec, a 
zapošljava 108-ero djelatnika. 
Poslovni rezultati ostvareni na 

domaćem i inozemnom trži-
štu iz godine u godinu pokazuju 
uzlazni trend razvitka i napre-
dovanja na području izvođenja 
i ispitivanja elektroinstalacij-
skih radova jake i slabe struje, 
sustava automatizacije, smart 
home sustava, proizvodnje i 
sklapanja elektrorazdjelnica, 

elektroormara i transportnih 
traka itd. U 2023. god. BGW 
Electronics svoje je poslovanje 
uvelike proširio i na prodaju 
opreme i ugradnju fotonapon-
skih Sunčanih elektrana. 

„Zlatne kune“ dodijeljene su 
još samo trgovačkom društvu 
Knauf Insulation u kategori-

ODLAGALIŠTE JEROVEC Tri četvrtine žitelja Jerovca, koji su ispunili anketu, protiv nastavka odlaganja    

Batinić: Gradskom vijeću prijedlog 
aktivnosti na zatvaranju deponija

˝˝ „Smatram da su mještani Jerovca dosta 
trpjeli smeće u svom susjedstvu te da deponij 
treba zatvoriti, sanirati i cijelu tu priču završiti“ 

Batinić: Mještani Jerovca dosta su trpjeli smeće u svom susjedstvu; deponij treba zatvoriti!

Država želi nastavak odlaganja otpada u Jerovcu najmanje do 2028., tako da se opet 
otvori već zatvorena i sanirana kazeta
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GUNDULIĆEVA ULICA Nakon završetka radova na južnom dijelu

Rekonstrukcija od rotora do Varaždinske ulice

Polaganje rubnjaka 

˝˝ Na ovom potezu slijedi i modernizacija 
javne rasvjete; sadašnje dotrajale svjetiljke 
zamijenit će nova štedna LED rasvjeta

Rekonstrukcijski radovi na južnom dijelu Gundulićeve
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PODUZETNIŠTVO Na svečanosti HGK - Županijske gospodarske komore

“Zlatna kuna” BGW-u Electronics Ivanec

Priznanje je primio direktor 
tvrtke Kristijan Danjko

˝˝ Poduzeće je proglašeno najboljom gospodarskom tvrtkom u kategoriji srednjih poduzeća u 
Varaždinskoj županiji u 2023. godini
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ji velikih, te tvrtki MDR Tech iz 
Novog Marofa u kategoriji malih 
trgovačkih društava. (ljr)

˝˝ Uz pogodnosti nastave u jednoj smjeni, učenicima će se omogućiti kvalitetnija organi-
zacija slobodnog vremena te pohađanja izvanškolskih aktivnosti

-Kao slavljenicima, najveći 
nam je dar upravo dogradnja 
škole! I zato, radujemo se počet-
ku, ali još više završetku radova! 
– naglasio je Jagić te uputio za-
hvale svima zaslužnima za ovaj 
projekt vrijedan 3,5 mil. €.

Gradska ulaganja u 
zadnjih godinu – 6 mil. 
eura
Gradonačelnik M. Batinić oci-

jenio je da je projekt dogradnje 
škole u Ivancu, i prije nego što je 
počeo, bio održiv. 

-A održiv je zato jer se temelji 
na pozitivnim parametrima: na 
„eksploziji“ novog doseljavanja u 
Ivanec, zbog čega ubrzano mo-
ramo otvarati i aktivirati nova 
građevinska područja. Također, 
četvrtu godinu zaredom na ad-
ministrativnom području grada 
bilježimo trend povećanog broja 
prvašića – istaknuo je Batinić.

- U fokusu gradske uprave je 
da našim građanima osiguramo 
da imaju gdje raditi i graditi te 

Premijer A. Plenković Ravnatelj OŠ Damir JagićGradonačelnik M. BatinićŽupan A. Stričak

Počela dogradnja zgrade OŠ Ivanec
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Brojni gosti i uzvanici na svečanosti u povodu dogradnje 

Polaganje i blagoslov kamena temeljca nove školske zgrade
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Gradsko vijeće Ivanec na 
sjednici u utorak, 17. rujna, ve-
ćinom je glasova, uz suzdržane 
glasove dva vijećnika SDP-a, do-
nijelo novu Odluku o utvrđivanju 
mjerila za sufinanciranje predš-
kolskog odgoja djece u dječjim 
vrtićima te usluge brige o djeci 
koju pružaju obrti dadilja.

Odluka je na snazi od 1. listo-
pada, a njome se ekonomska 
cijena gradskog Dječjeg vrtića 
Ivančice povećava na 399 € za 
redoviti 10-satni program, što 
je realna cijena usporediva s 
vrtićima istog standarda širom 
županije. 

Kao i dosad, roditelji će i te-
meljem nove Odluke smještaj 
djece u vrtiću plaćati prema 
imovinskom cenzusu, tj. prema 
prihodima po članu kućanstva, 
s time da se broj dosadašnjih 
prihodovnih razreda nije mije-
njao. Također, roditelji će i dalje 
ostvarivati olakšice kod plaćanja 
vrtića/dadilje za dijete sa smet-
njama u razvoju, za dijete rodite-
lja invalida Domovinskog rata te 
za dijete jednoroditeljske obitelji, 
kao i slučaju da vrtić pohađa više 
djece.

Dosad 60%, odsad 70%
Svjesni da dosadašnja cijena 

od 233 € koja je bila na snazi od 
2020. godine (a u proteklih se 10 
godina mijenjala samo jedanput) 
nikako nije bila realna, a ni do-
statna za normalno funkcionira-
nje vrtića u uvjetima porasta svih 
materijalnih i drugih troškova te 
povećanja plaća zaposlenih u vr-
tićima, vijećnici nisu imali prigo-
vora na novu ekonomsku cijenu.

Obrazlažući novu Odluku, 
gradonačelnik Milorad Batinić 
istaknuo je nekoliko važnih mo-
menata:

Odnos sufinanciranja u eko-
nomskoj cijeni vrtića dosad je 
bio, u prosjeku, 60% Grad, a 40% 
roditelji. Novom Odlukom ovaj 
se udio povećava na način da će 
odsad Grad sufinancirati pro-
sječnih 70% troškova boravka 
djece u vrtiću, a roditelji 30%.

 -Ovime Grad nastavlja pove-
ćavati svoj udio u sufinanciranju 
smještaja djece u predškolskim 
ustanovama, s ciljem da što više 
rasteretimo roditelje i to na na-
čin, a to nam je i bila misao vodi-
lja, da za skrb svoga djeteta pla-
ćaju cca 5% od svoga ukupnog 

kućnog budžeta – naglasio je 
gradonačelnik.

Jednako za svu djecu
Također, i ovom Odlukom 

Grad Ivanec u podjednak položaj 
stavlja svu djecu svoga područ-
ja, bez obzira na to pohađaju li 
gradski vrtić, privatne vrtiće na 
području našega grada ili u dru-
gim sredinama ili su na čuvanju 
kod registriranih obrta dadilja.

-Početni cenzus za djecu koja 
pohađaju privatne vrtiće ili dadi-
lje jednak je cenzusu koji je utvr-
đen za gradski Dječji vrtić Ivanči-
ce, a na jednak način određeni su 
i iznosi sufinanciranja. Ovakvim 
odnosom Grad pokazuje istu 
razinu brige za svu svoju dje-
cu, neovisno o tome gdje i koju 
predškolsku ustanovu pohađaju 
- obrazložio je Batinić.

Nova ekonomska cijena
Nova ekonomska cijena 

formirana je na temelju ma-
terijalnih troškova postojećih 
smještajnih kapaciteta vrtića  te 
troškova novih kapaciteta vrti-
ća koji se ostvaruju dogradnjom 
Dječjeg vrtića u Ivancu za 48-ero 

Članovi Gradskog vijeća 
Ivanec jednoglasno su donijeli 
Program razvoja infrastrukture 
širokopojasnog pristupa 
internetu (ŠPI) na cijelom admi-
nistrativnom gradskom područ-
ju. Cilj ovoga programa je omo-
gućavanje pristupa ŠPI s minim. 
brzinom 300 Mbit/s. 

Grad neće biti nositelj aktiv-
nosti koje se odnose na gradnju 
infrastrukture, ali će korisnicima 
– vlasnicima stambenih obje-
kata, poduzećima, obrtnicima i 
drugim gospodarskim subjekti-
ma – sufinancirati priključenje 
na glavni vod u iznosu od 200 
€ za zračni priključak i 300 € za 
podzemni priključak. 

Obrazlažući vijećnicima ovu 
tematiku, zamjenik gradona-
čelnika Marko Friščić naglasio 
je da za područje grada Ivanca 
ne postoji dovoljan komercijalni 
interes operatera za ulaganja u 
gradnju infrastrukture (optike), 
jer smo premali i suviše raštr-
kani. A raštrkanost naselja po-

drazumijeva visoka ulaganja u 
infrastrukturu za relativno mali 
broj korisnika, što ulagačima nije 
zanimljivo. Stoga je nužno po-
taknuti operatere i korisnike za 
stvaranje uvjeta koji će omogu-
ćiti gradnju infrastrukture.

-I upravo to je poanta ovoga 
programa, kojim iskazujemo na-
mjeru da financijski pokrijemo 
dio troškova priključka. Korisnici 
bi u tom slučaju pokrivali samo 
razliku do ukupne cijene, koja 
nije prevelika – kazao je Friščić 
te izrazio uvjerenje da će, ako 
Grad krene s ovim modelom, biti 
zainteresiranih operatera za iz-
gradnju mreže.

Razdoblje provođenja pro-
grama ovisit će o kapacitetu 
operatera, a okvirno se predviđa 
priključenje cca 70% potencijal-
nih korisnika, odnosno oko 4.000 
priključaka u razdoblju od 5 go-
dina, za što će se u gradskom 
proračunu osiguravati spome-
nuta sredstva za sufinanciranje 
dijela troškova priključenja.(ljr)

između 78% i 80%, otpada na 
plaće djelatnika u vrtiću – nagla-
sio je Batinić.

   Na primjedbu Karla Struga-
ra (SDP) o tome da Grad, navod-
no, nije ispoštivao Odluku Vlade 
RH o koeficijentima za vrtiće, Ba-

tinić je kazao da je Grad Ivanec 
visinu plaća dogovorio s vrtićkim 
Sindikatom koji po tom pitanju 
nije imao nikakve primjedbe i s 
kojim je potpisan Dodatak Ko-
lektivnom ugovoru za nove ko-
eficijente.

Grad Ivanec naručio je novih 
70 kanti za smeće, a njima će 
biti zamijenjene sadašnje stare 
i dotrajale kante na ivanečkim 
ulicama. 

Naručene su kvalitetne jed-
noobrazne kante od 60 litara 
(jednake onima u skate parku 
Ivanec), a troškovi njihove na-
bave i postavljanja pokrivaju se 
iz gradskog proračuna, odnosno 
Programa održavanja komu-
nalne infrastrukture za 2024. 
godinu. 

Upravni odbor Zaklade Grada 
Ivanca pod predsjedanjem Mla-
denke Ravenski na svojoj je 16. 
sjednici održanoj u srijedu, 11. ruj-
na, odobrio nove novčane pomoći 
građanima koji žive u teškim ma-
terijalnim i socijalnim prilikama.

Razmotreno je 13 pristiglih za-
molbi, a potpore su odobrene za 
najteže slučajeve, pri čemu se, u 
pravilu, konzultira liječnica – člani-
ca Upravnog odbora te predstav-
nica Zavod za socijalni rad Ivanec 

Poznato je da je početkom 

ove godine na snagu stupio Za-
kon o inkluzivnom dodatku. Nji-
me su korisnici, ovisno o vrsti, 
težini i stupnju zdravstvenog 
oštećenja, stekli pravu na isplatu 
potpora koje se kreću od 138, 162 
i 432 pa sve do 480 do 720 eura 

mjesečno, a što su iznosi kojima 
je ojačan njihov materijalni sta-
tus. Stoga je Upravni odbor Za-
klade potpore ovoga puta odo-
brio prvenstveno dijelu potrebitih 
građana koji ne ostvaruju taj do-
datak kao i obiteljima koje zbog 

INTERNET Program razvoja infrastruk-
ture širokopojasnog pristupa internetu 

Grad sufinancira 
priključke u iznosu 
od 200 i 300 €

GRADSKO VIJEĆE Od 1. listopada nova ekonomska cijena gradskog Dječjeg vrtića Ivančice

Grad roditeljima, u prosjeku, pokriva 
70% troškova smještaja djeteta u vrtić

˝˝ Sufinanciranje će se vršiti temeljem ugo-
vora koji će se zaključivati s pojedinim operate-
rom, odnosno, po zahtjevu krajnjeg korisnika

IVANEC Grad naručio nove kante za smeće

Stiže novih 70 kanti za 
otpad za ivanečke ulice

Razdoblje provođenja programa ovisit će o kapacitetu operate-
ra, a okvirno se predviđa priključenje oko 70% potencijalnih ko-
risnika, odnosno oko 4.000 priključaka u razdoblju od 5 godina

˝˝ Grad Ivanec i novom Odlukom u jednak položaj stavlja svu djecu svo-
ga područja, bez obzira na to pohađaju li gradski vrtić, privatne vrtiće na 
području grada ili u drugim sredinama ili su na čuvanju kod dadilja (obrti)

nove djece i novog vrtića u Ra-
dovanu za 64-ero djece. Tako-
đer, u novu ek. cijenu ukalkuliran 
je i trošak osoblja koje će biti 
zaposleno u novim vrtićima kao 
i plaće  zaposlenih u gradskom 
Dječjem vrtiću.

A one su se u proteklom raz-
doblju povećavale nekoliko puta 
temeljem Odluke Vlade RH o vi-
sini koeficijenata za radna mje-
sta u javnoj službi, osnovici za 
obračun plaće te Odluke o visini 
minimalne plaće.

Grad ispoštivao 
sporazum s vrtićkim 
Sindikatom
-Grad Ivanec iz svoga je pro-

računa do sada za vrtiće izdva-
jao između 1,1 i 1,2 mil. € godiš-
nje.  Otvaranjem novih vrtićkih 
kapaciteta i zapošljavanjem 
novih djelatnika, ta će se svo-
ta popeti na više od 2 mil. € na 
godinu! Od toga velika većina, 

S 37. sjednice Gradskog vijeća Ivanec 

Od 1. listopada Grad Ivanec povećao udio 
sufinanciranja boravka djece u predškolskim 
ustanovama na prosječnih 70%

Gradnjom novog rotora riješeno je kritično raskrižje Gundulićeva-Kovačićeva, ali ne zaslugom 
Hrvatskih cesta
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Vijećnici su razmotrili dnevni red od 13 točaka

PROMET Hrvatske ceste bez sluha za 
kritična raskrižja u Ivancu…
…ali grade rotore tamo 
gdje za to nema potrebe

˝˝ Batinić: Nemojmo prebacivati „lopticu“ 
na Grad za sigurnost prometa na cestama 
koje su u nadležnosti države i Županije

- Oko 2 km dugu dionicu ceste od Ivanečkog Naselja do rotora 
kod Petrola pojedinci u kasnim noćnim satima koriste za svojevr-
sne auto utrke. Poslali smo dopis Gradu, Policijskoj postaji i HC-u 
za rješenje tog problema (postavljanje kamere za nadzor brzine, 
pojačanje patrola ili za semafor „palim crveno“) pa bismo molili 
da se ova problematika razmotri i na Vijeću za prevenciju i da se 
u njeno rješavanje maksimalno uključi Grad – apelirao je vijećnik 
Nikola Sedlar (nez.).

   Osvrćući se na problematiku prometa na obilaznici (Ul. I. G. 
Kovačića), koja ima status državne ceste i u nadležnosti je Hr-
vatskih cesta, gradonačelnik Batinić podsjetio je da je kompletna 
Kovačićeva ulica, skroz do križanja s Mihanovićevom, tema raz-
govora koje Grad dugi niz godina vodi s HC-om. 

Riješeno, ali ne zahvaljujući Hrvatskim cestama
-Još prije Bettermenta na državnoj cesti, Grad Ivanec dao je 

izraditi prometnu studiju, koja je detektirala i potvrdila naše na-
vode o kritičnim križanjima. Jedno od njih, Gundulićeva, sada je 
riješeno, ali ne zahvaljujući HC-u, nego Kauflandu, koji je tu sam 
izgradio rotor - podsjetio je Batinić. 

- Isto tako, na semaforskom raskrižju u Ivancu je HC još pri-
je 3-4 godine trebao izgraditi rotor, ali to ni do danas nije reali-
zirano, pod izgovorom da moramo pričekati zbog aglomeracije. 
Za raskrižje Mihanovićeva-Malezova studijom je bila predviđena 
gradnja semafora. Bili smo spremni financirati čak i glavni projekt 
i sve ostalo, samo da se to križanje riješi, ali HC ne reagira. No, 
kao što i sami znate, Hrvatske ceste zato investiraju i grade rotore 
na mjestima na kojima nema potrebe, a istovremeno za ovakve 
kritične dionice nemaju sluha ili ne žele – izjavio je gradonačelnik. 

Ne prebacujmo odgovornost!
Grad je, izvijestio je, predlagao i kamere za nadzor brzine. 

Samo kućište za kameru košta oko 7.000 eura + 1.000 eura za pri-
ključak el. energije, jer svaka kamera mora imati struju. 

-I na to smo bili spremni, ali pod uvjetom da se, ako već toliko 
investiramo, onda i veći dio novčane kazne slijeva u proračun Gra-
da te da se na taj način kumuliraju sredstva za kamere koje bi po-
krivale i državne i županijske ceste. Jer sigurnost na tim cestama u 
nadležnosti je HC-a, ŽUC-a i policije. Tako da onda po tom pitanju 
nemojmo prebacivati lopticu na Grad, u čijoj nadležnosti nisu te 
ceste, ali ipak želi investirati upravo radi sigurnosti svojih građana 
i svih sudionika u prometu – zaključio je Batinić.(ljr) 

Karlo Strugar (SDP): Planira li Grad proširiti parking 
na dijelu gradskog zemljišta sa sjeverne strane vrtića, s 
obzirom na to da je sadašnji pretijesan, a dogradnjom vr-
tića doći će do zagušenja u prometu?

M. Batinić: Na gradskoj čestici na prostoru koji spomi-
njete već je niz godina uređen prostor za parkiranje, koji 
nije u naplati. Dugoročno, ovo zemljište nije namijenjeno 
proširenju parkinga. Grad je u Šabanovoj ulici, upravo na 
potezu prema školi i vrtiću, izgradio dosta novih parkirnih 
površina. Prema informacijama parking službe Ivkoma, u 
parkiranju kroz dan nema nekih većih zagušenja, osim 
u „špicama“, ali i tada gužve kratko traju. Isto tako, ulaz 
u vrtić otvoren je i sa zapadne strane, kod parkinga no-
vouređenog stajališta za autobuse za školsku djecu, tako 
da roditelji ne bi smjeli imati većih problema u parkiranju.

Nikola Sedlar (nez.): Održali ste sastanak s direktorom 
Ivkom voda vezanom uz dinamiku radova po etapama i 
dionicama Aglomeracije Ivanec, koji je trebao biti revidi-
ran do 3. rujna, ali o tome nema povratnih informacija. Na 
gradskom webu objavili ste bombastičan naslov o tome 
kako ste pozvali direktora na hitan sastanak. Čudno nam 
je da s njim ne komunicirate svakodnevno jer aglomera-
cija je najveći projekt na području grada. Da li se situacija 
u Nazorovoj, u kojoj je situacija u rujnu bila katastrofal-
na, ne želi riješiti ili netko nema ideju kako to napraviti? 

M. Batinić: Aglomeracija nije projekt Grada Ivanca. Da 
jest i da ga Grad vodi, sigurno je da svega ovoga ne bi bilo 
i da bi bio proveden na način i u rokovima na koji Grad 
inače provodi sve svoje projekte. Na žalost, Aglomeracija 
je od početka krenula na krivim postavkama, a posljedi-
ce toga danas trpimo na najteži način. Sva „koplja“ lome 
se preko leđa Grada, a da ni Grad ni Ivkom vode nemaju 
nikakvog utjecaja na dinamiku i način izvođenja projekta. 
A sve zato jer temeljem pravila prema tzv. FIDIC ugovoru, 
projekt vodi glavni inženjer s iznimno visokim ovlastima. 
Mi sad možemo raskinuti ugovor, ali to nije rješenje. Za 
vrijeme ljetnih mjeseci, kad je problem bila prašina na 
raskopanim cestama, Grad je o svom trošku putem Iv-
koma organizirao interventno zalijevanje prometnica. 
Za vrijeme rujanskih kiša, kad je bio kaos, preuzeli smo 
interventno održavanje ulica, neovisno o tome u čijoj su 
nadležnosti. Preko Ivkoma organizirali smo dnevni navoz 
šljunka kako bismo omogućili prohodnost prometnica, a 
da bismo na kraju dana ponovno imali jame po cestama. 
Predlagali smo zatvaranje prometa kroz Nazorovu, ali na 
to se „zažmirilo“. Desetine tisuća eura iz gradskog prora-
čuna potrošeno je za rad i materijal! I to sve Grad plaća, 
niti ŽUC, niti Hrvatske ceste, nego Grad! A što se tiče ro-

kova koje je direktor Zbodulja dao Zajednici izvođača ra-
dova za završetak projekta (do 31. 12. 2024.), smatram da 
je to vrlo ambiciozno i ja osobno ne vjerujem u to, ali volio 
bih da vas on informira o tome.

Iako su nazočili sjednici Gradskog vijeća, ni direktor 
Ivkom voda Ranko Zbodulja, a niti zamjenik direktora 
Dalibor Patekar, aktualni gradski vijećnik, u raspravu o 
gorućoj temi Aglomeracije nisu imali potrebe uključiti se 
nijednom jedinom rečenicom.

Martina Car (HDZ): Na području grada Ivanca sve je više 
kategoriziranih objekata, najviše kuća za odmor. Može li 
Grad izaći u susret iznajmljivačima na način da im se po-
mogne u poboljšanju infrastrukture (javna rasvjeta, ure-
đenje putova) ili orezivanjem stabala pokraj prometnica?

M. Batinić: Infrastruktura je obuhvaćena programom 
održavanja i to ne bi trebao biti problem, ovisno je o tome 
gdje je objekt izgrađen i kakva cesta vodi do njega. Ta-
kođer, modernizacija javne rasvjete na cijelom području 
grada upravo kreće. Ukoliko pak je na nekim dijelovima 
potrebna dopuna javne rasvjete, to je nešto drugo. Ore-
zivanje stabala u cestovnom pojasu Grad provodi samo-
stalno. Za takva pitanja potrebno je javiti se u Upravni 
odjel za komunal, problema ne bi smjelo biti. Iznajmljivači 
su turistička kategorija, dakle, gospodarska grana i samim 
tim ulaze u program subvencioniranja gospodarstvenika.

AKTUALNI SAT

ZAKLADA GRADA IVANCA  Na zadnjoj sjednici Upravnog odbora u tekućem mandatu

Nove novčane potpore potrebitima ˝˝ Za više građana i obitelji s djecom odobre-
no je financiranje nabave namirnica i kućanskih 
potrepština za razdoblje od 6 mjeseci

Pred članicama UO-a Zaklade 13 novih zamolbi građana i obitelji

raznih okolnosti žive vrlo teško, 
u lošim materijalnim, stam-
benim i imovinskim prilikama.

Za više građana i obitelji s dje-
com dana je suglasnost za finan-
ciranje nabave prehrambenih 
artikala i kućanskih potrepština 
za razdoblje od šest mjeseci.

To je ujedno bila i posljed-
nja sjednica Upravnog odbora u 
tekućem mandatu pa će se sto-
ga na jednoj od idućih sjednica 
Gradskog vijeća naći prijedlog 
za imenovanje sljedećeg saziva 
Upravnog odbora u idućem če-
tverogodišnjem razdoblju.(ljr)

FO
TO

: L
J. 

R
IS

EK

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K



8 91. X. 2024. 1. X.2024.IVANEČKE novine IVANEČKE novineiz gradskog života iz gradskog života

   Nizom sadržaja objedinjenih 
u manifestaciji Speleo vikend, SU 
Kraševski zviri u petak je i subo-
tu, 20. i 21. rujna, obilježila 15 go-
dina rada. 

Program je počeo izložbom 
fotografija u Muzeju planinar-
stva, s motivima krškog pod-
zemlja, masiva Ivančice i Ravne 
gore i drugih predjela Hrvatske. 
Publiku je pozdravila predsjedni-
ca Valentina Kraš, a prezentaciju 
o rudniku Kraševski zviri održao 
je speleolog Tomica Matišić. Pri-
kazan je i 3D video spuštanja u 
rudnik, a brojni zainteresirani su 
putem VR naočala imali priliku 
„spustiti se“ u rudnik. 

Izložbu fotografija pred-
stavila je speleologinja Vinka 
Dubovečak, a otvorila ju je Ana 
Škriljevečki, kustosica Muzeja 
planinarstva.

 Središnja svečanost
Na središnjoj svečanosti re-

Veselije berbe ove sezone 
nije bilo od one u goricama Iva-
na Čičeka – Enca u Ključicama! 
Naime, upravo ove jeseni u 
vinogradu je održana 
jubilarna, 100. berba 
zaredom, pa je po-
nosni domaćin ovu 
rijetku priliku od-
lučio na poseban 
način obilježiti za 
trajno sjećanje 
budućim generaci-
jama. 

U berbi je okupio 
obitelj i najbliže prijatelje, 
a da sve bude kak biti 
treba, stigle su i pri-
godne majice s natpi-
som „Čičekova 100. berba 
– 31. 08. 2024.“. Zasvirali 
su prigorečki Faringaši, 
a kolegi vinogradaru 
čestitke je uputio Želj-
ko Đurin, predsjednik 
Udruge vinara i vino-
gradara Peharček. 

Di je srce, tu je 
dom!
Na poziv domaćina, obilježa-

vanju ove nesvakidašnje obljet-
nice pridružio se i gradonačelnik 
Milorad Batinić. A ponosni do-
maćin, prepun emocija, svima je 
zahvalio na dolasku te poručio:

-Tko god dođe u moju klijet, 
dobro je došel! Jer ovdje je moje 
srce, a di je srce – tu je dom! – 
kazao je Čiček te time izrazio 
svu filozofiju vinogradara, koji sa 
svojom goricom i svime onim što 
je okružuje, živi život koji ga čini 
sretnim i ispunjenim.

   A cijela ova priča počela je 
u prosincu davne 1923. godine, 
kada je Ivanov djed Andrija, ta-

dašnji plac-majstor na Rudni-
ku, od Božidara pl. Kukuljevića 
Sakcinskog kupio ovu goricu. 

Svjedoči o tome uo-
kviren kupopro-

dajni ugovor, 
koji je potpi-
sao osobno 
n e k a d a š -
nji vlasnik 
Starog gra-
da Ivanec. 

Prvu berbu 
Čičekovi su 

imali 1924., 
prije ravnih 100 

godina. Dakako, 
vinograd je tada 
bio manji, ali su 

ga djed Andri-
ja, pa poslije 

otac Franjo, 
a onda i sam 
Ivan dalje 
širili, tako da 
je danas u vi-

nogradu oko 
800 trsova, od 

kojih 700 u rodu.

Imbrina, belina i sto 
ljijet stara smederevka

U cilju očuvanja bogate lon-
čarske tradicije Bedenca i Je-
rovca, kao posebnosti ivanečke 
kulturne baštine, Grad Ivanec je 
u visokoj fazi razrade projekta 
dogradnje Etno-kuće u Beden-
cu. Dogradnjom će se osigurati 
prostor za prezentaciju tradici-
onalne etnološke i etnografske 
baštine, ali i za daljnje  aktivno 
čuvanje tradicije lončarstva u 
ovome kraju.

U tom cilju će se u nastavku 
Etno kuće dograditi novi objekt 
površine 150 m2. U dograđe-
nom prostoru bit će dvorana za 
održavanje lončarskih radioni-
ca, a opremit će se električnim 
lončarskim kolima, keramičkom 
peći, izložbenim policama i sl. 

U dijelu objekta bit će ure-
đen i stalni postav tradicional-
ne kovačnice (mijeh, nakovanj, 
starinski kovački alati i oprema), 
koju je Gradu prije 10-ak godina 
donirala Nada Pintarić iz Lipov-
nika. Kovačnicu je nekad držao 
njen pokojni svekar Andrija, koji 
ju je kupio 50-tih godina 20. st., s 
time da je veći dio opreme i ala-
ta već tada bio star najmanje 50 
godina.

Pred dobivanjem 
građevinske dozvole
Svim tim Grad će dobiti još 

jedan novi objekt namijenjen 
čuvanju tradicijske baštine, a 
koji će se otvoriti i za turističke 
namjene. Projektnu dokumen-
taciju izradila je tvrtka Tripico iz 
Ivanca, a trenutačno je pred is-
hođenjem građevinske dozvole. 

-Grad Ivanec će ovaj projekt 
za sufinanciranje prijaviti na 
natječaj Ministarstva kulture i 
medija, a s obzirom na to da je 
lončarska tradicija naselja Be-
denec i Jerovec na popisu trajno 
zaštićene nematerijalne kultur-
ne baštine RH – ističe zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić.

Dogradnja Etno kuće tek 
je dio šire strategije zaštite i 
prezentacije kulturnih dobara 
našega kraja, koju Grad Ivanec 
proteklih godina intenzivno i do-
sljedno prati. Podsjetimo, u ob-
novljenom objektu u gradskom 
parku Grad je ove godine otvorio 
suvremeni Centar za posjetite-
lje, dok je arheološko nalazište 
u fazi sanacije. Paralelno s time, 
u tijeku je i izrada koncepcije 
stalnog postava Muzeja plani-
narstva. 

LONČARSTVO U cilju očuvanja lončarske tradicije Bedenca i Jerovca

Grad priprema projekt 
dogradnje Etno kuće Bedenec

SPELEOLOGIJA Nizom sadržaja obilježen 
jubilej Speleološke udruge Kraševski zviri 

Bogat speleo 
vikend u 
povodu 15 
godina rada

˝˝ Od svečanosti, 
izložbi i virtualnog 
spuštanja u rudnik do 
zanimljivih speleološ-
kih igara i avantura za 
djecu i mlade

trospektivu rada udruge iznijela 
je predsjednica V. Kraš. Projici-
ran je i video s prikazom najvaž-
nijih  ekspedicija i aktivnosti u 
minulom razdoblju. Osnivačima 
SU Tomici Matišiću, Mariju Mu-
sulinu, Vinki Dubovečak i Matiji 
Belaču, dodijeljene su zahval-
nice i prigodni pokloni. Damir 
Androić, potpredsjednik udruge, 
održao je stručno predavanje, s 
naglaskom na rad i poziciju iva-
nečkih speleologa u Hrvatskoj i 
inozemstvu. 

Čestitke i pohvale na orga-
nizaciji speleo vikenda udruzi 
je uputio zamjenik gradonačel-
nika Marko Friščić te joj zaželio 
nove uspješne ekspedicije, uz 
nastavak podrške Grada Ivan-
ca.

- U ime svih građana za-
hvaljujem vam što istražujete 
podzemno bogatstvo naše 
Ivančice, ali i što ga čuvate kroz 
svoje ekološke akcije. Jer naše 
prirodno bogatstvo nalazi se i 
iznad, ali i ispod površine – ista-
knuo je Friščić.

Čestitke speleolozima upu-
tili su i zamjenica varaždinskog 
župana Silvija Zagorec, pred-
sjednik Gradskog vijeća Ivanec 
Zdenko Đuras i dr. 

Predsjednica SU V. 
Kraš na izložbi u Muzej 
planinarstva Ivanec

Speleologija za 
najmlađe
Članovi udruge u gradskom 

su parku pripremili i niz sadržaja 
za djecu, od speleo kampa, likov-
nih radionica i zabavnih igara do 
isprobavanja speleo tehnika, lju-
ljački, tunela, ali i detektivski iza-
zov speleo mystery. Obilježava-
nje 15 godina rada SU Kraševski 
zviri novčano i logistički podržao 
je Grad Ivanec. (aj,ljr)

Grad Ivanec i dalje nastavlja 
podupirati rad SU Kraševski zviri

Niz zanimljivih speleo 
sadržaja za djecu u 
gradskom parku
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Osnivač SU T. Matišić: Osvrt na nekadašnji 
rudnik, a danas speleo objekt Kraševski zviri

Mala škola speleologije u 
gradskom parku

˝˝ U sklopu objekta bit će dvorana za radio-
nice opremljena lončarskim kolima i keramič-
kom peći te izložbeni prostor, a uredit će se i 
stalni postav stare kovačnice 
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Ovako će izgledati dograđena Etno kuća Bedenec

U dograđenom dijelu održavat će se redovite 
radionice/tečajevi izrade lončarije

U novom objektu i stalni postav tradicionalne lončarske 
baštine
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U dijelu prostora uredit će se stara kovačnica, poklon 
Gradu N. Pintarić iz Lipovnika

VESELIJE BERBE LJETOS NIJE BILO! U vinogradu u Ključicama

Stota berba u 
gorici Ivana 
Čičeka!

˝˝ Vinograd je u prosincu daleke 1923. godine 
Ivanov djed Andrija, plac-majstor na Rudniku, 
kupio od Božidara pl. Kukuljevića Sakcinskog

Zanimljivo je da se vu garici 
još jako dobro drži i 100 godina 
stari trs smederevke, koji Čiček 
naročito pazi i njeguje. 

-Imam još par trsova žarke 
imbrine, kraljevine i beline stare 
između 80-90 godina, dok sam 
dio starih trsova izvadio prije 5-6 
godina - kaže Čiček.

   I dok berba traje, a Faringaši 
nižu vinsku popevku za popev-
kom, Ivan se nada da će sve ovo 
bogatstvo jednog dana predati 
sinu Goranu. A tu je već i nova 
generacija, 17-mjesečni unuk 
Jan, pa već sada treba poraditi 
na tome da se mladima usadi 
ljubav kako bi naslijeđenu tradi-
ciju i dalje prenosili u budućnost.

   A upravo tome i budućim 
berbama se potom i nazdravilo 
za bogatim stolom domaćina i 
njegovih gostiju! Neka je sa sre-
ćom! (ljr)
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Kupoprodajni ugovor iz 
davne 1923. godine

Berbu su glazbom uljepšali Faringaši

Ponosni gazda Ivan pokraj 
sto godina starog trsa 
smederevke

 Jedan od ciljeva - prenijeti lončarsku tradiciju na mlade  
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Pčelari s područja grada 
Ivanca na sastanku su, koji je 
u dvorani Poduzetničkog inku-
batora u utorak, 24. listopada 
sazvao Grad Ivanec, pljeskom 
pozdravili odluku Grada da im, 
zbog teške pčelarske godine i u 
cilju očuvanja pčelinjih zajedni-
ca, ove godine isplatu potporu 
od 15 € po košnici. Također, pri-
hvatili su prijedlog koji je još lani 
inicirao gradonačelnik Milorad 
Batinić, a to je osnivanje pčelar-
ske udruge koja će okupljati pče-
lare s područja grada Ivanca.

   Pčelari su na licu mjesta do-
govorili da će osnovati pčelarsku 
udrugu „Ivančica“, a što će biti u 
funkciji brendiranja i buduće za-
štite već sada nadaleko pozna-
tog meda s Ivančice. 

 
Kandidat za predsjed-
nika Dragutin Vresk
Također su predložili da njen 

predsjednik bude dugogodiš-
nji pčelar Dragutin Vresk iz Be-
denca. Vresk je odmah potom i 
zahvalio na povjerenju kolega 
te najavio osnivačku skupštinu 
nove ivanečke udruge.

Sastanku se, od pozvanih 
20-ak, odazvalo 14 registriranih 
pčelara (s ukupno 560-ak koš-
nica), prema evidenciji Ministar-
stva poljoprivrede. Sastanku je 
nazočio i zamjenik gradonačel-
nika Marko Friščić. Resorna pro-

čelnica Dunja Cerovčec naglasila 
je da je Grad iznimno senzibilizi-
ran za tematiku pčelarstva i važ-
nost pčela za cijeli eko sustav. 
Istaknuvši da su u proračunu za 
2024. osigurana posebna sred-
stva kao potpora Grada osniva-
nju pčelarske udruge, pčelare je 
pozvala da ih iskoriste.

Grad kroz udrugu više 
može pomoći pčelarima
Gradonačelnik M. Batinić ka-

zao je kako podaci pokazuju da 
se broj pčelinjih zajednica sma-
njuje i to je nešto što treba zau-
staviti i takav trend preokrenuti. 

-Osnivanjem udruge omo-
gućujete Gradu da vam više po-
mogne kroz aktiviranje raznih 
instrumenata potpore. Želimo 
zajedno s vama u ovim ekstre-
mnim klimatskim prilikama oču-

vati pčelinje zajednice te učiniti 
sve u cilju broja povećanja broja 
aktivnih pčelara i broja košnica – 
apelirao je gradonačelnik.

Viša stručna suradnica za lo-
kalnu samoupravu i društvene 
djelatnosti Ana Jagetić nazočne 
informirala o tehničkim detalji-
ma vezanim uz osnivanje udru-
ge te benefitima koje ostvaruje 
upisom u registar gradskih usta-
nova. 

Pročelnica UO za poslove 
gradonačelnika Ljiljana Risek 
izvijestila je da će, nakon osni-
vanja,   pčelarska udruga postati 
gradska udruga čiji se rad prati 
te dobiva na vidljivosti kroz sve 
gradske medije (Ivanečke novi-
ne, web, FB), kroz koje se onda 
mogu plasirati i sve informacije 
važne za pčelare i očuvanje pče-
la. 

 Postavljanjem rubnja-
ka, asfaltiranjem kolnika i 
pratećim radovima u pe-
tak, 27. rujna, završili su 
radovi na sanaciji velikog 
klizišta u Cvjetnoj ulici u 
Margečanu. Kompletne 
troškove sanacije u iznosu 
od 30.000 eura pokrio je 
Grad Ivanec. 

Opsežnim građevin-
skim radovima na sanaciji 
klizne površine te završ-
nim asfaltiranjem, ova 
gradska prometnica po-
novno je postala sigurna za 
sve sudionike u prometu.

Podsjećamo, zbog klizi-
šta prometnica je puknula 
i prepolovila se u duljini od 
15-ak metara, čime je teš-
ko bila ugrožena sigurnost 
prometa kao i vodovodna 
i plinska infrastruktura. 

Budući da je ova cesta je-
dina kojom mještani mogu 
do svojih kuća, Grad je 
sanaciju ovog klizišta 
uvrstio među prioritetne.

Na području grada 
Ivanca trenutačno je 16 
aktivnih klizišta. Budući 
da su sanacije skupe i u 
proračunu nema dovolj-
no sredstava da se sva 
saniraju u jednoj godini, a 
Hrvatske vode iz godine u 
godinu sve više smanjuju 
svoj udio sufinanciranja, 
Grad je odredio prioritete 
u sanaciji. Među njima je 
klizište na nerazvrstanoj 
cesti na Skradnjaku (Kna-
pić) i ono u sanaciju kreće 
ovih dana. Radovi su vri-
jedni 78.700 €, a temeljem 
provedenog postupka 
javne nabave povjereni su 

poduzeću TTG iz Višnjice.
Nadalje, za sanaciju 

klizišta u Ulici Ivanuševec 
u Ivancu, u Radničkoj ulici 
u Radovanu te u Škriljevcu 
dovršena je izrada projek-
tne dokumentacije i ona 
se trenutačno nalazi na 
kontroli kod ovlaštenog 
revidenta.

 Sva spomenuta klizi-
šta posljedica su lanjskih 
poplava i oluja, koje su na 
prometnicama u nadlež-
nosti Grada Ivanca pričini-
le štete od 2,15 milijuna €! 
Na žalost, za ublažavanje 
posljedica od prirodnih 
nepogoda (a za područje 
našega grada bile su pro-
glašene dvije nepogode), 
Grad Ivanec je od države 
dobio mizernih 5% od uku-
pno prijavljene štete.

Počela je izrada Strategije 
zelene urbane obnove Grada 
Ivanca. Riječ je o dokumentu od 
strateške važnosti za grad. U 
pravilu se donosi za razdoblje 
od 5 do 10 godina, a usmjeren je 
na ostvarivanje ciljeva koji tre-

baju omogućiti suvremeni urba-
ni razvitak grada baziranog na 
proklamiranim standardima 21. 
st. - zelenoj infrastrukturi, ener-
getskoj učinkovitosti, prilagodbi 
klimatskim promjenama, na tzv. 
kružnom toku gospodarenja 

prostorom i zgradama, na im-
plementaciji NBS rješenja (Natu-
re-Based Solution), tj. na prirodi 
baziranih rješenja i sl.

 Temeljem provedenog po-
stupka javne nabave, Grad je 
izradu Strategije povjerio tvrtki 

Satec Digital iz Zagreba. Nakon 
izrade i usklađivanja strategije s 
relevantnim planovima i progra-
mima Grada Ivanca, Strategija će 
biti upućena na donošenje Grad-
skom vijeću Ivanec. Sredstva za 
izradu ovog dokumenta osigu-

rana su od Ministarstva prostor-
noga uređenja, graditeljstva i dr-
žavne imovine, koje je, temeljem 
uspješne prijave na objavljeni 
javni poziv, Gradu Ivancu odo-
brilo 26.850 €. Projekt treba biti 
završen za 6 mjeseci.(ljr)

 Tijekom proteklih ne-
koliko godina Grad Ivanec 
postao je vlasnik velikog 
broja čestica koje imaju 
status tzv. ošasne imovi-
ne. Riječ je o poljoprivred-
nim parcelama, kućama, 
dvorištima i drugoj imovini 
koju je Grad naslijedio od 
preminulih vlasnika, ili koje 
su se nasljednici u osta-
vinskim postupcima odre-
kli zbog raznih razloga, 
ponajprije zbog toga jer je 
bila opterećena dugovima.

Takve, ošasne imovine, 
iz godine u godinu je sve 
više. Potvrđuje to i poda-
tak da Grad Ivanec trenu-
tačno u svom vlasništvu 
1/1 ima 42 čestice površi-

ne blizu 45.000 m2, te još 
oko 92.000 m2 na kojima 
je suvlasnik u različitim 
omjerima.

S obzirom na to da se 
uglavnom radi o parce-
lama koje su zapuštene, 
obrasle visokom travom 
i korovom, Grad Ivanec 
će ovih dana krenuti s 
postupkom njihova ure-
đenja. Iako je to velika 
obveza i trošak za grad-
ski proračun, Odluke o 
agrotehničkim mjerama 
za uređivanje i održava-
nje poljoprivrednih rudina 
moraju se pridržavati svi, 
pa tako i Grad. 

Stoga je ovo ujedno i 
apel svim ostalim vlasni-

cima i suvlasnicima da 
urede svoje zapuštene po-
ljoprivredne površine.

Najprije će se urediti 
one čestice kojih je Grad 
Ivanec vlasnik u cijelosti 
(1/1). Nakon toga će po-
ljoprivredna redarka obu-
hvatiti i ostale čestice čiji 
je suvlasnik Grad u različi-
tim omjerima, te će i osta-
lim suvlasnicima izdati i 
dostaviti rješenja za za-
jedničko uređenje čestica. 

Svi građani pozvani su 
da zapuštena poljopri-
vredna zemljišta slobodno 
prijave u gradski komunal-
ni odjel, tel. 492-853 (042), 
ili na e-mail: poljoprivred-
ni-redar@ivanec.hr

GRAD IVANEC U cilju suvremenog razvoja grada u skladu sa standardima 21. st.

Počela izrada Strategije zelene urbane obnove

˝˝ Za izradu Strategije Gradu je resorno ministarstvo odobrilo 26.850 €, a rok za njenu izradu je 6 mjeseci 
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OŠASNA IMOVINA U cilju uređenja neuređenih 
poljoprivrednih zemljišta
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Grad kreće s uređenjem 
i čišćenjem naslijeđenih 
čestica

˝˝ Najprije će se očistiti čestice u vlasništvu Grada 1/1, a 
nakon toga i one na kojima je Grad suvlasnik, a o čemu će 
poljoprivredno redarstvo obavijestiti ostale vlasnike te im 
dostaviti rješenje za zajedničko uređenje

Kreće košnja, čišćenje i uređenje poljoprivrednih čestica koje imaju 
status tzv. ošasne imovine

MARGEČAN Završeni radovi vrijedni 30.000 eura

Završena sanacija 
klizišta u Cvjetnoj ulici

˝˝ Za ublažavanje posljedica od prirodnih nepogoda u 
2023. Grad Ivanec je od države dobio mizernih 5% od uku-
pnih šteta, a one su iznosile 2,15 mil. €
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Predstojeće uređenje SRC-a Lančić na načelima zelene urbane obnove

SASTANAK SA PČELARIMA Grad Ivanec pčelarima pomaže svotom od 15 € po košnici

Osniva se Pčelarska 
udruga „Ivančica“!

˝˝ Okupljeni pčelari za predsjednika su predložili Dragutina Vreska iz 
Bedenca, koji je najavio osnivačku skupštinu nove ivanečke udruge

Zahvalnica pčelara gradonačelniku i Gradu za potpore 

Batinić: Cilj – povećati broj aktivnih pčelara i broj košnica

Kandidat za predsjednika 
pčelarske udruge D. Vresk

Sa sastanka sa pčelarima 

Pročelnica D. Cerovčec

Bez pčela nema ni opstanka ljudske vrste
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Zahvalnica 
gradonačelniku

Pčelar Marijan Vusić uručio 
je zahvalnicu Pčelarske udruge 
Čmalico iz Bednje (u čijem sa-
stavu sada djeluju ivanečki pče-
lari) gradonačelniku M. Batini-
ću i Gradu Ivancu za dodijeljenu 
pomoć i potporu pčelarima.

Također je pozvao sve kole-
ge pčelare da, kada u gradsku 
upravu budu donosili ispunjene 
obrasce, sa sobom na poklon 
donesu po 2 kg meda, koji će 
onda Grad dostaviti dječjim vr-
tićima i Udruzi Ivanečko sunce.

UDRUGA TJELESNIH INVALIDA IVANEC

Na 21. susretima u 
Križevcima

Članovi Udruge tjelesnih inva-
lida ILO Ivanec u Križevcima su su-
djelovali na 21. državnom susretu 
osoba s invaliditetom, a kome se 
odazvalo 170 osoba iz 15 udruga 

s područja cijele Hrvatske. Tom su 
prilikom održane i sportske igre u 
nekoliko disciplina. Članovi ILO-a 
najbolji su bili u kuglanju na vi-
sećoj kuglani i u nabacivanju ko-

luta, gdje su osvojili prvo, odno-
sno 2. mjesto. U tradicionalnom 
plesu srca prvo mjesto osvojili 
su natjecatelji iz ILO-a, Neven-
ka Hranj i Jurica Putarek.(nn)Članovi ILO-a najbolji  u kuglanju na visećoj kuglani  

˝˝  U tradicional-
nom plesu srca prvo 
mjesto osvojili su 
natjecatelji iz ILO-
a, Nevenka Hranj i 
Jurica Putarek
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   U subotu, 21. rujna, UDVDR 
Ivanec u suradnji sa ŠRD-om 
Ivanec i pod pokroviteljstvom 
Grada Ivanca bio je domaćin dr-
žavnog prvenstva dragovoljaca 
i veterana Domovinskog rata u 
sportskom ribolovu. Na natje-
canjima održanom na Omladin-
skom bajeru sudjelovale su eki-
pe iz 17 županija, a prvo mjesto 
osvojili su ribiči iz Vukovarske-
srijemske županije.

  Svečanost otvaranja odr-

žana je kod Ribičkog doma, 
gdje su gostima dobrodošlicu 
u Ivanec poželjeli Zvonimir Gr-
đan, predsjednik Organizacij-
skog odbora i potpredsjednik 
UDVDR Ivanec, Ljudvek Cikač, 
potpredsjednik županijskog 
UDVDR-a i izaslanik župana 
Zdenko Đuras. Natjecanje je 
otvorio zamjenik gradonačel-
nika Marko Friščić.

S obzirom na to da je ovo 
bilo prvi put da je UDVDR Ivanec 
bio domaćin natjecanja držav-
noga ranga, domaćini su izra-
zili ponos uspješno odrađenom 
manifestacijom te tim povodom 
uputili zahvale svima koji prido-
nijeli da se hrvatski branitelji iz 
cijele Hrvatske u Ivancu osjeća-
ju ugodno te da iz našega grada 
ponesu lijepe dojmove.

Za sve ekipe prigodne je 
promo vrećice osigurao Grad 

Ivanec, a nakon natjecanja, do-
maćini su goste poveli u obila-
zak Centra za posjetitelje „Ku-
kuljević“, Memorijalnog muzeja 
Domovinskog rata te spomen 
obilježja poginulim ivanečkim 
braniteljima. 

Natjecanje u sportskom ri-
bolovu održano je u sklopu 28. 
državnih susreta dragovoljaca i 
veterana Domovinskog rata RH, 
kojima je domaćin bio UDVDR 
Varaždinske županije. 

U nazočnosti rodbine pogi-
nulih ivanečkih branitelja, poli-
cajaca i pripadnika specijalnih 
postrojbi bivše Općine Ivanec 
koji su 1991. oslobađali Ivančicu, 
članova 2. ivanečke bojne i drugih 
braniteljskih udruga iz Ivanca, 
Varaždina i Lepoglave, vodstva 
Grada Ivanca na čelu s gradona-
čelnikom Miloradom Batinićem i 
zamjenikom Markom Friščićem 
te predsjednikom Gradskog vije-
ća Zdenkom Đurasom, gradskih 
vijećnika i drugih, u srijedu, 18. 
rujna, obilježena je 33. obljetni-
ca oslobađanja vojnih objekata 
na Ivančici i pogibije ivanečkog 
branitelja Ivana Severa Nine,  
Dan 2. ivanečke bojne te  Dan 
branitelja Varaždinske županije.

Komemorativne svečanosti 
organizirali su Udruga 104. briga-
de HV – Ogranak Ivanec, Grad Iva-
nec i Hrvatski časnički zbor Ivanec.

Sjećanje na dane 
oslobađanja Ivančice
Nakon polaganja ruža kod 

spomenika poginulim branitelji-

ma, sudionik akcija oslobađanja 
Ivančice 1991. Zdravko Križek, ta-
dašnji zamjenik zapovjednika PP 
Ivanec, kratko se prisjetio akcije 
oslobađanja vojnog centra bivše 
tzv. JNA na Ivančici.

-Samom zauzimanju pret-
hodio je niz mjera i aktivnosti, 
dok su blokadu vojnog objekta 
provodili pričuvni sastav PP Iva-
nec i snage TO tadašnje Općine 
Ivanec. Opsada je uspješno za-
vršena, bez ljudskih žrtava, a svi 
zarobljeni su zbrinuti i prebačeni 
kućama. Zauzimanjem objekta 
naše su snage osvojile oružje i 
materijalno-tehnička sredstva, 
koja su predana policiji i HV-u. 
Detaljna svjedočanstva o sve-
mu tome već smo iznijeli u dva 
dokumentarna filma, a bit će 
objavljena i u knjizi o oslobađa-
nju Ivančice, koju pripremamo 
u suradnji s Gradom Ivancem – 
naglasio je Križek. 

Zahvala na mudrosti u 
vođenju pregovora
U ime građana Grada Ivanca, 

okupljenima se obratio grado-
načelnik Milorad Batinić te se 
prisjetio rujna 1991., kada je i 
sam, kao pripadnik rezervnog 
sastava MUP-a, indirektno bio 
uključen u operacije oslobađanja 
vojnog objekta na Ivančici.

- Ne treba zaboraviti da taj 
objekt nije bio bilo kakav; radilo 
se o prislušnom vojno-komu-
nikacijskom centru, od velike 
strateške važnosti za bivšu JNA. 
Ovom bih prilikom želio posebno 
zahvaliti MUP-u i svim ostalim 
sudionicima akcije, na umješno-
sti i mudrosti u vođenju prego-
vora, jer rijetke su situacije da 
su tako važni objekti bili osvajani 
bez ispaljenog metka – ista-
knuo je Batinić te izrazio žalost 
što nekih kolega branitelja više 
nema među okupljenima.

Nakon održanih komemora-
tivnih svečanosti, branitelji i nji-
hovi gosti druženje su nastavili u 
društvenom domu Lančić-Kna-
pić, gdje je svima pozdravne rije-
či uputio predsjednik 2. ivanečke 
bojne Miljenko Grudiček.(ljr)

Na gradskom groblju Iva-
nec odana je počast Ivanu 
Severu Ninu, koji je poginuo u 
noći od 17. na 18. rujna 1991., u 
ratnim operacijama osloba-
đanja vojarne Jalkovečke žrtve 
u Varaždinu. Obitelji poginulog 
te brojnim okupljenim brani-
teljima tom se prilikom obratio 
Vladimir Debeljak, ratni zapo-
vjednik specijalnih postrojbi. 

-I danas, 33 godine ka-

snije, obuzeti smo tugom 
zbog gubitka našega su-
borca. Kad je rat, kažemo 
da smo spremni na gubit-
ke, na ranjavanja i strada-
vanja. Ali kad se to doista i 
dogodi, vjerujte, tada nitko 
nije spreman na tako nešto. 
Ipak, uz tugu zbog gubitka 
prijatelja, danas nas veže 
i osjećaj ponosa i časti što 
smo u tom prijelomnom tre-

nutku stali na branik domo-
vine – naglasio je Debeljak. 

Molitvu na grobu pogi-
nulog predvodio je ivanečki 
župnik vlč. Tihomir Kosec, 
koji je zahvalio braniteljima 
te izrazio sućut obitelji po-
ginulog Severa. Vlč. Kosec 
potom je predvodio molitve i 
na grobovima poginulih bra-
nitelja Željka Putara Grdaka i 
Romana Ribića.(ljr)

UDVDR IVANEC Domaćin državnog natjecanja dragovoljaca i veterana u sportskom ribolovu

Na Omladincu 
natjecanje ribiča 
iz 17 županija

SVEČANOST Uz 33. obljetnicu oslobađanja vojnih objekata na Ivančici i Dan 2. ivanečke bojne 

Objekt na Ivančici 
osvojen bez 
ispaljenog metka

˝˝ Križek: Detaljna svjedočanstva o svemu tome bit će objav-
ljena u knjizi o oslobađanju Ivančice, koju pripremamo u surad-
nji s Gradom Ivancem 

Domaćini i gosti na obilježavanju 33. obljetnice oslobađanja vojnog objekta na Ivančici
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Pozdravne riječ M. Grudičeka, predsjednika 2. ivanečke bojne

Batinić: Rijetke situacije da su tako važni objekti osvojeni bez 
ispaljenog metka

Z. Križek bio je aktivni sudionik operacije oslobađanja 

IVAN SEVER NINO U povodu obljetnice pogibije

Tuga i nakon 33 godine…
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Suborci i predstavnici Grada na obilježavanju godišnjice pogibije 
I. Severa

˝˝ Natjecanje je organizirao UDVDR Ivanec u suradnji 
sa ŠRD-om, a održano je pod pokroviteljstvom Grada 
Ivanca

Na otvaranju državnih susreta kod Ribičkog doma Ivanec

U natjecanjima je sudjelovalo 17 ekipa s 51 natjecateljem

Dobrodošlica domaćina u Ivanec braniteljskim ekipama iz cijele Hrvatske
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Proglašenje 
najuspješnijih ribiča

Dario Kuštelega pobjednik je 17. turnira u gađanju letećih 
meta koje je LD Jelen Ivanec u subotu, 29. rujna, održao na 
streljani u Tiglinu u znak sjećanja na svoga člana i strastve-
nog lovca Ivana Severa Nina. Drugi je Tomislav Fištrek, a treći 
Luka Levanić.

-Nećemo zaboraviti prijatelja lovca koji je, prije svega, bio 
divna osoba. Od prvog trenutka uzeo je oružje i otišao braniti 
domovinu, ali se kući, na žalost, nije vratio. Uvijek ćemo ga se 

sjećati i okupljati se njemu u spomen – naglasio je predsjed-
nik LD-a Josip Plahtarić.

Lovcima se obratila i majka poginulog, Ružica Sever:
-Sretna sam što još uvijek mogu doći k vama jer Nino vas 

je volio i živio je za lovce. Ponosna sam što ga i nakon toliko 
godina ne zaboravljate i čuvate uspomenu na njega – nagla-
sila je gđa Sever.

Pozdravljajući obitelj Sever i okupljene lovce i branitelje iz 

LOVAČKO DRUŠTVO JELEN 17. turnir u gađanju letećih meta u spomen na I. Severa Nina

Prijelazni pehar Dariju Kuštelegi

˝˝ Ružica Sever: Nino vas je volio i živio za lovce…

Lovci i njihovi gosti na 17. turniru u spomen na I. Severa Ninu

Udruge 104. brigade HV, gradonačelnik Milorad Ba-
tinić zahvalio je LD-u na 17 godina održavanja tur-
nira kojim evocira sjećanja na poginulog. Istaknuo 
je zadovoljstvo što LD Jelen ima vrhunske strijelce 
te im u aktualnim uvjetima zaželio puno uspjeha u 
obavljanju zadaća čuvara prirode.(ljr)FO
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Pobjednički pehar Dariju Kuštelegi

LD Jelen ima vrhunske strijelce
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   Košarkaška momčad  Ivan-
čice intenzivno odrađuju pripre-
me za novu prvenstvenu sezonu 
2024./25. u 2. HKL Sjever. 

Zlatko Manjerović, šef struč-
nog stožera kluba, u novoj se-
zoni ne može više računati na 
četvoricu dosadašnjih standar-
dnih igrača, koji su zbog osobnih 
razloga  prekinuli s aktivnom 

igrom, a to su Karlo Jakopović, 
Karlo Zidar, Leonardo Matuza i 
Robert Sayemeldahr. Tu je još i 
Dejan Herceg koji će, zbog teže 
ozljede, morati preskočiti ovu 
sezonu. Pristupnicu su za Ivan-
čicu potpisali Lovro Bašić (došao 
iz Zaboka) i Bruno Ranogajec (iz 
Krapine), a Klub pregovara i s još 
dvojicom mladih igrača iz Samo-
bora. 

U planu je odigravanje neko-
liko pripremnih utakmica, slijedi 

i natjecanje u Županijskom kupu 
u Ludbregu s Podravinom te me-
morijalni turnir Ivan Buder.

   U 2. HKL Sjever u novoj pr-
venstvenoj sezoni natjecat će se 
12 momčadi: Bjelovar, Koprivni-
ca, Međimurje Čakovec, Mladost 
Đurđevac, Petar Zrinski Vrbovec, 
Podravac Virje, Radnik Križevci, 
Varaždin, Vedi Virovitica, Virka 
Virovitica i Ivančica. Liga starta 
12. listopada, kada će Ivančica 
biti domaćin Bjelovaru.(nn)

ŽUPANIJSKI KUP
Plasman u četvrt finale 

   U utakmici 1/8 finala Kup-a ŽNS Varaždin momčad Ivančice 
je s 3:1 pobijedila Plitvicu iz Selnika. Ivančica je povela pogotkom 
D. Božaka, svoje je vodstvo pojačala zgoditkom Hrvoja Kolareka, a 
nakon što su gosti smanjili na 2:1, ponovno je na scenu stupio Ko-
larek te pogotkom za vodstvo od 3:1 omogućio mirniju završnicu 
utakmice i plasman Ivančice u četvrt finale.(nn)

 Momčad margečanske Mla-
dosti u nastavku prvenstva u 
Elitnoj ŽNL Varaždin na mjesnom 
igralištu Krka odigrala je s Novim 
Marofom neriješeno, 0:0. U 4. 
kolu Mladost je u Trnovcu pora-
žena od momčadi Trnja s 0:2, a 
u utakmici 5. kola na domaćem 
terenu pobijeđena je od Nede-
ljanca s 2:4, pri čemu je Mladost 
dostojno parirala favoriziranoj 
gostujućoj momčadi.

 Nakon dva uzastopna poraza 
uslijedio je i treći; u utakmici 6. kola 
Mladost je poražena u Čičkovini 

 U odnosu na proteklu prvenstvenu sezo-
nu, seniorska ženska odbojkaška ekipa Ivan-
ca u prvenstvenu sezonu 2024./25. u 1. B 
HOL Sjever starta u pomlađenom, ali i dosta 
oslabljenom sastavu. Podsjećamo, u prošloj 
sezoni prva je ekipa osvojila naslov prvakinja 
i igrala kvalifikacije za ulazak u 1. HOL.

S igranjem u ŽOK-u prestale su Dorotea 
Rogina, Barbara Habek, Marijeta Habek, Tea 
Čorko i Eva Vinko. U novoj sezoni u sasta-
vu prve ekipe bit će Tara Ribić (kapetanica), 
Lea Grudenić, Patricia Belač, Ema Grudenić, 
Bruna Žukina, Franka Posavec Hladin, Nika 
Končevski i Eva Levanić. Od novih, mlađih 
igračica, prvoj ekipi pridružene su Lu Miklau-
žić, Helena Canjuga, Nives Hrgar, Leona Gra-
bar, Ema Mašić i još nekoliko mlađih igračica, 
dvojno registriranih iz 2. ekipe, a to su Petra 
Belač, Tia Geček i Lana Osonjački.

Šef stručnog stožera je trener Ivan Hrg, 
koji će tako u 1. B HOL Sjever igrati s jednom 
od najmlađih ekipa u ligi. Procjena je da se 
stoga od njih ne može očekivati plasman u 
vrh prvenstvene tablice, što i nije imperativ, 

ali će im predstojeća sezona omogućiti da 
stasaju i steknu igračko iskustvo.

   Inače, seniorke su u međuvremenu 
igrale utakmice Županijskog odbojkaškog 
kupa, gdje su osvojile naslov viceprvakinja. U 

Ludbregu su s 2:0 pobijedile domaću ekipu, 
dok su u finalu s 0:3 poražene od OK Cratis 
Varaždin, člana 1. HOL. Pehare pobjednicima 
uručio je Vladimir Grudenić, dopredsjednik 
županijskog Odbojkaškog saveza.(nn)

   U novu prvenstvenu sezonu u 2. HRL Sje-
ver rukometaši Ivančice Ivanec ušli su odlič-
no, pobjedom nad momčadi Petrinje s 35:31. 
Prvo ime ivanečke momčadi bio je Leon Gra-
hek s 13 golova.

Dobar start potom je zasjenio poraz od Ru-
gvice s 27:33 na domaćem terenu, u dvorani 
Srednje škole Ivanec. Nakon što se na odmor 
otišlo s rezultatom 13:16 za Rugvicu, Ivančica 
se ni u nastavku rezultatski nije uspjela pribli-
žiti iskusnoj gostujućoj momčadi, koja je ne-
prestano držala iskorak od tri do 4 gola. U finišu 
utakmice gosti su postigli još tri gola za uvjer-
ljivu pobjedu od 6 golova razlike. U Ivančici su 
najbolji bili Grahek i Dombaj sa po 6 golova.

U trenutku zatvaranja ovog izdanja novina 
Ivančica je, nakon dva odigrana kola, držala 9. 
mjesto prvenstvene tablice s dva boda.(nn)

Član ŠK Ivanec Jakov Friščić u 
sastavu hrvatske reprezentacije 
sudjelovao je Europskom prven-
stvu u šahu za mlade u Pragu. 
U jakoj konkurenciji najboljih 
europskih šahista Jakov je u 
svojim dobnim kategorijama su-
djelovao u natjecanjima u rapidu 
(pojedinačno i ekipno), blitzu i 
u solving competition, kao i na 
prvenstvu u standardnom šahu 
te svugdje postigao solidne re-
zultate.

Cijeli taj tempo bio je iznimno 
naporan, što potvrđuje podatak 
da su natjecanja trajala 17 dana, 
a Jakov je za to vrijeme odigrao 
43 partije šaha, od kojih je naj-
dulja trajala više od 4 sata.

Sjajnom igrom istaknuo se 
još jedan član ŠK Ivanec, Petar 
Ribić, koji je na 16. otvorenom 
županijskom kadetskom prven-
stvu u Varaždinu osvojio prvo 
mjesto u konkurenciji do 11 go-
dina.(nn)

NOGOMETNI KLUB IVANČICA 

Promjenljiva 
igra u nastavku 
prvenstva

Momčad Ivančice u novoj prvenstvenoj sezoni
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Teška utakmica s Trnovcem, po kiši i skliskom terenu

   Momčad Ivančice u na-
stavku prvenstva u Elitnoj ŽNL 
Varaždin pobijedila je Dubravku 
Zagorac s 2:0 u utakmici odi-
granoj na ivanečkom gradskom 
stadionu. Strijelci su bili Domi-

nik Božak i Krunoslav Hruškar, a 
vratar Sandro Medved istaknuo 
se s nekoliko sjajnih intervencija. 

   Uslijedio je zatim poraz od 
Novog Marofa s 0:3, u utakmici 
u kojoj je Ivančica nastupila bez 

nekolicine standardnih igrača i 
nije mogla pružiti veći otpor ak-
tualnom prvaku Elitne lige.

   Utakmicu 5. kola s momčadi 
Trnja iz Trnovca Ivančica je odi-
grala neriješeno, 2:2. Igralo se 
po skliskom terenu i kiši na iva-
nečkom stadionu pred oko 150 
gledatelja. Povela je gostujuća 
momčad s 2:0 u 53. minuti. Me-
đutim, tada je Ivančica krenula 
silovito, što je rezultiralo sa dva 
postignuta pogotka, strijelci su 
bili Siniša Hrgar i Darko Jagić

   Ivančica je utakmicu 6. kola 
s Nedeljancem odigrala rezulta-
tom 1:1. Povela je domaća mom-

čad u 40. minuti, a Ivančica je 
izjednačila pogotkom D. Jagića u 
88. minuti.(nn)

U organizaciji KK Ivanec u 
subotu je, 28. rujna, održan 16. 
memorijalni turnir posvećen po-
ginulim ivanečkim braniteljima. 

Nastupio je 371 natjecatelj iz 
39 klubova iz Hrvatske i Slove-
nije. Turniru je nazočio predsjed-
nik HKS i glavni tajnik Europske 
karate federacije Davor Cipek, a 
u ime pokrovitelja, Grada Ivanca, 
otvorio ga je gradonačelnik Mar-
ko Friščić.

Članovi KK Ivanec osvojili su 
niz medalja. Kate: zlatne medalje 
Hana Kraš i Petar Brgles u dvije 

kategorije. Srebra: Freja Simić 
Meznarić, Leon Milašinčić, Vito 
Cerovčec, Patrik Krznar i Dario 
Halamek u dvije kategorije. 
Bronce: Martina Brgles, Tea 
Zagorec, Leona Putarek i Lana 
Habek.

Borbe: zlatne medalje Tea 
Zagorec i Ema Šešet. Srebra: 
Alex Vuk, Dario Halamek, Petar 
Brgles i Damjan Biškup. Bronce: 
Vito Cerovčec, Ena Jakopec, Le-
ona Putarek, Hana Kraš, Anto-
nela Apati te Asja Kihas u dvije 
kategorije. 

NOGOMETNI KLUB MLADOST 

Iz četiri utakmice tek jedan bod

Mladost je na teškom terenu dostojno parirala 
favoriziranoj momčadi Nedeljanca
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 ŽUPANIJSKI KUP
Mladost - N. Ves Ecoagro 1:2

 U natjecanju KUP-a ŽNS Varaždin, Mladost je poražena od Nove 
Vesi Ecoagro s 1:2 u utakmici osmina finala. Nakon što je N. Ves povela 
s 2:0, iskusni Dalibor Solina je u 52. minuti smanjio na 1:2. Unatoč prigo-
dama u finišu utakmice s obje strane, rezultat se u nastavku nije pro-
mijenio, čime se momčad Nove Vesi plasirala u četvrt finale Kupa.(nn)

od Razvitka s 1:3. Jedini pogodak 
za Mladost postigao je Domagoj 
Šantek, a vratar Slaven Vuglač 
sjajnim je obranama spriječio i teži 
poraz svoje momčadi.  U trenutku 

zatvaranja ovog izdanja novina 
Mladost je bila na 10. mjestu pr-
venstvene tablice sa 4 osvojena 
boda. Bednja iz Beletinca vo-
deća je momčad Elitne lige.(nn) 

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA Intenzivne pripreme

U novoj sezoni bez petorice 
standardnih igrača

Počele pripreme za novu 
košarkašku sezonu
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˝˝ U planu je odigravanje nekoliko pripremnih utakmica

RUKOMETNI KLUB IVANČICA 

Pobijedili Petrinju, izgubili od 
Rugvice

ŠAH Jakov Friščić 
na Europskom 
šahovskom prven-
stvu za mlade

Odigrao 
43 partije 
šaha!

Jakov Friščić
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Petar Ribić
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Dobro otvaranje prvenstva pobjedom nad Petrinjom

MEMORIJALNI TURNIR
U spomen na Rolanda Severa Viteza

   U znak sjećanja na mladog igrača Ro-
landa Severa Viteza-Rolu, koji je zbog teške 
bolesti rano preminuo, RK Ivančica orga-
nizirao je 1. memorijalni turnir. Budući da je 

momčad RK Gorišnice iz Slovenije dan prije 
početka otkazala sudjelovanje, utakmicu su 
odigrali samo RK Ivančica i MRK Vidovec, 
a završila je pobjedom gostiju od 32:29. U 

domaćoj momčadi najefikasniji je bio Borna 
Marušić s 9 golova. Nakon završetka službe-
nog dijela, domaćini i njihovi gosti nastavili 
su s druženjem na terasi Ribičkog doma.(nn)

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB IVANEC 

U sezonu s pomlađenim sastavom

Pomlađeni sastav ŽOK-a starta u novu prvenstvenu sezonu

FO
TO

: N
. N

IŠ
EV

IĆ

KARATE KLUB IVANEC U znak sjećanja na poginule ivanečke branitelje

Više od 370 karataša na Memorijalnom turniru

Na turniru natjecatelji iz čak 39 hrvatskih i 
slovenskih klubovaSreća i ponos osvojenim medaljama!
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PK Ivanec poziva sve za-
interesirane sadašnje i bu-
duće planinare, rekreativce i 
izletnike da se prijave za Opću 
planinarsku školu koja s ra-
dom kreće 8. studenog. 

Očekuje vas teoretska i 
praktična obuka o planina-
renju, sigurnosti kretanja u 
planinama, planinarskom 
kodeksu i pružanju prve po-

moći. Školu će voditi iskusni 
planinari i vodiči PK Ivanec, 
speleolozi, liječnici i članovi 
HGSS-a. Za članove PK Ivanec, 
kao i za sve one koji će to po-
stati tijekom obuke, škola je 

besplatna, a svi ostali plaćaju 
naknadu od 30 eura. 

Prijave šaljite tajniku PK 
Ivanec Stjepanu Kuštelegi, 
e-mail skustelega@pk-iva-
nec.hr ili na tel. 091 763 4655.

Odmah s početkom nove 
šk. godine Grad Ivanec kre-
nuo je s provedbom dječjih 
STEAM radionica, 32.940 
€ vrijednog projekta fi-
nanciranog bespovratnim 
sredstvima Ministarstva 
demografije i useljeništva. 
U njega je uključeno 54-ero 
djece predškolske dobi (4-6 
god.) i učenika trećih razreda 
OŠ.

Riječ je o iznimno kori-
snom projektu kojim se kod 
djece potiče rani interes za 
STEAM područja (znanost, 
tehnologija, inženjerstvo, 
matematika, umjetnost). Nje-

gova je provedba povjerena 
Tinker Labsu Ivanec, gdje 
će kroz idućih 10 mjeseci 
kroz stručno vodstvo i na 
način primjeren svojoj dobi, 
djeca na zabavan i inova-
tivan način ulaziti u svijet 
znanosti. Iz bespovratnih 
sredstava nabavljene su 
knjige i radni materijali te 
dio opreme pa će tako svaki 
mali znanstvenik tijekom 
trajanja programa izvesti 
od 120 do 150 pokusa!

U povodu početka 

STEAM radionica, polaznike i nji-
hove voditelje je u Tinker Labsu 
obišla Lana Labaš, direktorica 
Poslovne zone, tvrtke koja je 
projekt uspješno prijavila na jav-
ni poziv resornog ministarstva i 
koja dalje radi na njegovoj pro-
vedbi. Radionice održava certifi-
cirana edukatorica Zrinka Keder, 
a u njihov rad uključena su djeca 
OŠ Ivanec te dječjih vrtića Ivanči-
ce i Bambi.

-Djeca su oduševljena, 
znatiželjna, puna pitanja. No, 
najzabavniji dio znanosti tek 
slijedi, a to će biti izrada su-
hog leda, vulkana, „ljigava-
ca“… Proučavat će i dinosau-
re te izvoditi razne kemijske 
pokuse, a dotaknut ćemo se 
inženjerstva i građevine – 
istaknula je voditeljica Tinker 
Labsa Karolina Besek – Sakalj.
(aj,ljr)

ZA MALE ZNANSTVENIKE Grad Ivanec započeo s provedbom dječjih STEAM radionica

Uzbudljiva znanost 
za djecu i predškolce!

˝˝ U projekt je uključeno 54-ero djece predškolskog i školskog uzrasta 
iz OŠ Ivanec i dječji dječjih Ivančice i Bambi

Djeca oduševljena 
kemijskim pokusima

Rad s djecom u prostorijama Tinker labsa u Ivancu
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PLANINARSKI KLUB IVANEC 
Za sadašnje i buduće planinare Kreće nova Planinarska škola

 Iako su im kosu prošara-
le srebrne niti, a život na licima 
ispisao priče, generacija učeni-
ka OŠ Radovan, koja je u školu 
krenula prije točno 50 godina 
(1974./75.), s veseljem se i puno 
uspomena i dobrih emocija u su-
botu, 29. rujna, okupila na satu 
razrednika s učiteljicom Jelkom 
Markulin.  

Od nekadašnjih 36-ero, u 
školske klupe ponovno je sjelo 
njih 14-ero te u dobrom raspo-
loženju obnovilo uspomene te 
se prisjetilo djetinjstva i školskih 
dana, a i kolega koje više nisu 
među njima. Pridružila im se i 
ravnateljica škole Željka Hanžek 
Paska. 

Sretno, generacijo!(ljr) 
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Planinarska škola za sigurno kretanje i boravak u planinama

˝˝ Za članove PK Ivanec, kao i za sve one koji 
će to postati tijekom obuke, škola je besplat-
na, a svi ostali plaćaju naknadu od 30 eura 
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AGENERACIJA RADOVANSKIH ĐAKA ‘74./75.  

Nakon 50 godina 
ponovno zajedno u 
školskim klupama

˝˝ U dobrom raspoloženju obnovili su us-
pomene te se prisjetili djetinjstva i školskih 
dana


